

Beograd, 28.4.2015.godine

Poštovani,

Privredna komora Srbije je od turističke agencije Bourse voyages iz Tunisa i TV Magreb 24 dobila poziv da podrži poslovno – turističku manifestaciju „Srpska gastronomska nedelja“ koja će se održati u hotelu „Mešmum“ u Hamametu od 21.-25. maja 2015. godine.

Ova manifestacija ima za cilj da promoviše turističku ponudu Srbije i Beograda i da podstakne bolju saradnju između srpskih i tuniskih kompanija, prvenstveno u sektoru poljoprivrede i proizvodnje hrane i pića, ali i izvoz/uvoz svih drugih proizvoda dve zemlje. Takođe, ova prilika se može iskoristiti za promociju investicionih projekata srpskih gradova i opština, a biće organizovane i tematske radionice.

Za tuniske kompanije ova manifestacija ima komercijalni karakter, tako što one iznajmljuju prostor za svoje predstavljanje i za sada već ima preko 60 prijavljenih firmi koje su spremne za susret sa srpskim partnerima. Planirani su susreti sa predstavnicima maloprodajnih lanaca koji posluju u Tunisu i drugim zemljama tog regiona.

Za učesnike iz Srbije obezbeđen je besplatan izlagački prostor u hotelu, smeštaj za predstavnike kompanija tokom trajanja ove manifestacije, reklama na kanalu i web sajtu TV Magreb 24 (Alžir, Tunis i Maroko) i snimak kompletnog medijskog pokrivanja događaja za dalje korišćenje, dok troškove avio karata snose sami izlagači (sada se povratna avio karta može dobiti za 23.278 dinara). Osim toga, postoji mogućnost da se sa avio prevoznikom Tunis Air-om dogovori simbolična nadoknada za prevoz uzoraka i promotivnih materijala.

Osim Privredne komore Srbije, u realizaciju su aktivno uključene Turistička organizacija Srbije, Agencija SIEPA i KUD „Lola“, uz pomoć i podršku Ambasade R. Srbije u Tunisu.

Imajući u vidu da je izvoz iz Srbije deset puta manji od uvoza iz Tunisa (3 prema 33 miliona US dolara u prethodnoj godini) smatramo da treba iskoristiti ovu priliku za direktno upoznavanje i predstavljanje poslovnim krugovima Tunisa, uz minimalno finansijsko opterećenje.

S obzirom na kratak rok, molimo da zainteresovani izlagači što pre prijave svoj interes radi dalje organizacije. Prijave interesa slati na: zorica.jekic@pks.rs.

S poštovanjem

Veljko Jovanović

Savetnik predsednika PKS

